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1 UNIC ART  USA
« Oleman Mose Lives Here Quite Pleaz »
Automate en tôle lithographiée comprenant piano mécanique, tambour danseur et chanteur
Circa 1950 (Bel état)
Haut. 20,5 x Larg.24,5 x Prof. 13 cm

450

2 BRITAINS
Carrosse du couronnement de la reine d'Angleterre à 8 chevaux avec guides et 14 hommes 
d'équipages en tenue d'apparat et 4 beafeaters articulés
Marqué « Made in England/ Britains Ltd Copyright/ Proprietors/ Copyrights »
Très bel état
Haut. Carrosse seul 9,5 x Long. 18 cm
Haut. Homme d'équipage 5,5 cm

180

3 CIJ
Auto-pompe avec échelle Renault, référence 10/ 54
B, c (Echelle incomplète)

140

4 CIJ
2 auto-pompes avec échelle Renault, référence 10/ 54
C, 0 (Manque une roue à l'1, échelles incomplètes) 

70

5 CIJ
Renault Nerva Sport grand modèle verte, 4 ouies
Etat d'usage (Clef absente, moteur non testé)
Long. 35 cm

110

6 CIJ
Renault Nerva Sport bleu foncé, 4 ouies
Etat d'usage
Long. 18 cm

80

7 CIJ
Renault Nerva Sport bleu clair n°15, 4 ouies
B, 0
Long. 18 cm

130

8 CIJ
Renault Nerva Sport rouge n°15, 4 ouies
B, 0
Long. 18 cm

160

9 CIJ
Renault Grand Viva Sport rouge, 3 personnages côte à côte
C+, 0
Long. 23 cm

220

10 CIJ
Renault 4 cv rouge
D, 0
Long. 18 cm

80

11 CIJ
2 Celta 4 orange, et bleue
E, 0

190

12 CIJ
Renault Juva 4 bleu clair
B, 0 (Eclat sur le capot)

70



SVV
Résultat de la vente du 22/06/2013 - 1

 Page 2 de 19

LOT LIBELLE ADJUDICATION

13 CIJ
Renault Celta 4 rouge
E,0
On joint un coque grise incomplète

55

14 ARNOLD
Camion dépannage beige DAF « Service »
C, 0 (Compet)
Long. 29 cm

230

15 JRD
Citroën HY Antar avec feux éclairants
C, 0

200

16 JRD
2 Citroën HY Antar avec feux éclairants
Etat d'usage (Manque phares à l'un)

360

17 JRD
Citroën HY BP Energol avec feux éclairants
F, 0 (Manque un phare)

185

18 SCHUCO
Examico 4001 rouge
A, 0
Long. 14 cm

120

19 SCHUCO
Varianto et 3000 rouge
C, 0

60

20 SCHUCO
Bus Varianto rouge
E, f
On joint une berline avant guerre rouge

50

21 SCHUCO
Patent 3000 rouge, et Ford Microracer rouge et crème
E, 0

45

22 Voiture en tôle bleue foncée
Circa 1955
B, 0
Long. 19 cm

15

23 Italie
GT tôle jaune n°3 roues plastique avec insigne Ferrari
F, 0
On joint une voiture de record Auto Union

10

24 SCHUCO Studio
Mercédès Benz GrandPrix 1936
A, b

110

25 SCHUCO
Ambulance Varianto Sani
F, 0
On joint un taxi Joustra et voiture tôle rouge et jaune

40
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26 QSN
Side-car en tôle lithographiée
C, 0
Long. 18,5 cm
On joint une moto de police marque inconnue (Etat d'usage)

15

27 2 motos de courses dont Technofixn°2 en tôle lithographiée
C, 0
Long. 16,5 cm

65

28 RABBIT
Side car en tôle lithographiée
E, e
Long. 11 cm

60

29 SCHUCO Oldtimer
Mercedes Simplex 1902
C, b

30

30 SCHUCO Oldtimer
Ford Coupé 1917
C, b

20

31 Jouets Mont-blanc
Ambulance plastique
A, f (Peu courant)

80

32 JOUSTRA
Auto-obstacle 2005 jaune et marron
C, e

52

33 JOUSTRA
2 Auto-miracles 2002 rouge
E, f

160

34 JOUSTRA
Nice taxi vert 2 tons
E, f

60

35 JOUSTRA
Coffret 6 camions en un plastique ; Avec notice et boîte
Incomplet

35

36 JOUSTRA
Simca 1000 bleu pâle
Etat d'usage
Long. 20 cm

40

37 JOUSTRA
Ligier rouge plastique
Etat d'usage
Long. 43 cm

15

38 QUIRALU
Peugeot 403 noire et grise
B, c

50

39 QUIRALU
Peugeot 403 bleue et grise
B, c

70
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40 QUIRALU
Messerschmitt rouge et blanc
Etat d'usage (Repeinte)

30

41 SOLIDO
Berline Américaine gris métallisé démontable
E, 0

42 SOLIDO
Peugeot 403 gris claire et berline Américaine noire
E, 0

35

43 SOLIDO
Berline américaine noire démontable et berline Mercedes bleu foncé
F, 0

35

44 CIJ
Renault Juva 4 verte Poste
B, b

60

45 CIJ
Ambulance Renault Frégate Europarc bleu et blanc
E, 0
Renault 4 cv Police pie sans échancrure (Peu courant)
B, 0
Renault 1000 kilos bleu Police
F, 0
On joint un coque grise incomplète

75

46 GAK
Berliet plateau FJ jaune et vert
F, 0
On joint une Mercedes-Benz 2.5 L Grand Prix Crescent Toy (Etat d'usage)

5

47 DINKY TOYS
Roadster 24B orange et jaune, n°47 avant guerre, pneus Dunlop
E, 0 (Rare)

145

48 DINKY TOYS
Triporteur 1935 lavande sans couvercle, conducteur visage noir veste orange avec casquette, n°14A, 
roues Dunlop
F, 0 (Métal fatigue, recollé) - Très rare

80

49 DINKY TOYS
Traction 11BL gris et vert, n°24L
A

120

50 DINKY TOYS
2 Citroën 2 cv gris métallisé et bordeaux
E, 0

50

51 DINKY TOYS
2 Citroën 2 cv gris et bordeaux
E, 0

40

52 DINKY TOYS
3 double decker-bus
F, 0 (1 repeint
Citroën HY Philips Dan Toys

60

53 DINKY TOYS
Grue SALEV, n°50
C, 0 (Incomplet)

40
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54 DINKY TOYS
Fiat 1800 familiale parme et noir, n°548
C, 0

40

55 DINKY TOYS
2 Peugeot 403 familiales gris-bleu et bleu clair
E, 0

35

56 DINKY TOYS
2 Plymouth Beledere orange et grise et verte et noir, n°24D
F, 0

55

57 DINKY TOYS
2 Studebaker 2 tons de vert, n°24Y
F, 0

35

58 DINKY TOYS
Peugeot 203 grise petite lunette, n°24R
C, 0 (Sans bouchon)

40

59 DINKY TOYS
Fiat 1200 Grande Vue crème et bleu métallisé, N°531
F, 0

15

60 DINKY TOYS
Studebaker laitier Nestlé avec bidons bleu et blanc
Ford bétaillère bleu métallisé
Ford entreprise benne vert et gris métallisé
Mauvais état

50

61 DINKY TOYS
2 Simcas Chambord 2 tons de vert, n°24K
E, 0

40

62 DINKY TOYS
Chrysler New-Yorker 1955 rouge, n°24A
Lincoln Premiere bleu et gris métallisé, n°532
F, 0

35

63 DINKY TOYS
Simca Versailles bleu et blanc  n°24Z
E et F, 0

40

64 DINKY TOYS
Ford Vedette Taxi noir et crème, n°24X
Simca 9 Aronde bordeaux et bleu, n°24U
C, 0

50

65 DINKY TOYS
Peugeot 404 Taxi noir et rouge, n°1400
C, 0

60

66 DINKY TOYS
Grue Coles orange et jaune, n°972
Autobus Parisien Somua vert et ivoire
Camion pompier Anglais avec échelle
Ford GT 40 blanc rayé bleu
E à F, 0

80

67 DINKY TOYS
2 Citroën DS 19 orange et crème et ivoire et parme
D, 0 (Une repeinte)

45
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68 DINKY TOYS GB
Camionnette Post Service vert foncé, n°261
C, 0

40

69 DINKY TOYS
Hydravion Singapour quadrimoteur, n°60H
B, 0

110

70 DINKY TOYS
Avion sanitaire monomoteur Potez 58 gris métallisé, n°61D
E, 0

45

71 DINKY TOYS
Avion bimoteur Amiot 370, n°64AC
F, 0 (Métal fatigue)

72 DINKY TOYS
Avion quadrimoteur Potez 662
F, 0

70

73 DINKY TOYS
2 side-cars AA
F, 0

70

74 DINKY TOYS
2 policiers motos pneus blancs et pneus noirs, n°60H
F, 0

80

75 DINKY TOYS
2 motards civils vert et gris
F, 0

50

76 DINKY TOYS
4 pompes à essence, 2 rouges 2 bleues
Mauvais état

25

77 DINKY TOYS
3 pompes à essence, 1 verte et 2 rouges, et un magasin d'huile
F, 0

35

78 DINKY TOYS
Transport autos Boilot gris métallisé et orange, n°39
D, 0

60

79 DINKY TOYS
Obusier 55, n°80E
E, 0
Berliet militaire 6X4 tous terrain, n°80D
E, b

40

80 METOSUL
Citroën DS 19 Taxi noir et verte
Citroën DS 19 Pompier
B, a et 0 (Rares)

60

81 DINKY TOYS
Lot de 6 épaves divers modèles

5

82 ERTL
2 Batmobiles métal
2 chars militaires
Etat d'usage

40
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83 JAPON
Cadillac bordeaux métallisé
B, 0
Long. 30 cm

80

84 Motocyclette rétro American Spirit 10
85 CIJ

Reproduction d'Etoile Filante bleue
A, 0

25

86 RUSSIE
Alfa Roméo Giulia SS bleu foncé
A, c
Moskvitch grise 412
A, 0

40

87 DINKY TOYS
FERRARI 312P n°60
n° 1432
Ab

88 DINKY TOYS
Fourgon incendie BERLIET 1er secours 
32E
Ee

60

89 DINKY TOYS
GAK BERLIET bâche verte, camion jaune
584
Be

100

90 DINKY TOYS
SIMCA cargo miroitier
33c
Bf

60

91 DINKY TOYS  
2 SIMCA 5 verte roues caoutchouc et métal 
35a
E et F

60

92 DINKY TOYS 
4L RENAULT brique
512
Ab

100

93 DINKY TOYS 
4L RENAULT bleue
512
Cb

70
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94 DINKY TOYS
FORD Fiesta bleu métallisé Dinky Spain 
1154
Aa

40

95 DINKY TOYS
SIMCA 1000 rouge 
519
Cb

45

96 DINKY TOYS
4L RENAULT bleu soutenu
518
Ab

95

97 DINKY TOYS
MERCEDES Pagode 230 SL gris métal 
516
Ac

65

98 DINKY TOYS
MERCEDES 220 SE DKGB bleue
186
Ac

60

99 DINKY TOYS
OPEL Ascona orange 
1541
Ab

45

100 DINKY TOYS
Floride RENAULT bronze 
543
Dc

35

101 DINKY TOYS
Dauphine RENAULT verte 
24 E
Bd

80

102 DINKY TOYS
CHRYSLER 180 bleu metal
1409
Aa

55

103 DINKY TOYS
CHEVROLET Corvair bleu clair  
552
Bc

50
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104 DINKY TOYS
2CV VESPA 400 bleu 
24 L
Bd

50

105 DINKY TOYS
PEUGEOT 403 bleu natier
24 B
Dc

40

106 DINKY TOYS
CHEVROLET El Camino crème/verte DKGB 
449
Bd

107 DINKY TOYS
PANHARD PL17 parme 
547
Ee

50

108 DINKY TOYS
CITROEN Ami 6 verte/toit blanc 
557
Cb

60

109 DINKY TOYS
FIAT 1200 Grande vue havane métallisé
531
Ac

40

110 DINKY TOYS
CITROEN Break ID19 bronze intérieur rouge pneus séchés
539
Aa

130

111 DINKY TOYS
TRIUMPH HERALD blanc/bleu grosses écailles sur le toit
189
Fc

35

112 DINKY TOYS
PEUGEOT 404 toit ouvrant + remorque mono-roue + skis + bagages
536
Ab

170

113 DINKY TOYS
PEUGEOT D3A " Postes " au tampon vers
25 BV
Dd

40
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114 DINKY TOYS
PEUGEOT 404 bleu clair/intérieur rouge
553
Bc

70

115 DINKY TOYS
FORD TAUNUS 12M turquoise vif 
(peu courant)
538
Aa

110

116 DINKY TOYS
ALFA-ROMEO 1900 Super Sprint
24 J
Cc

40

117 DINKY TOYS
OPEL COMMODORE rouge/noir 
1420
Ab

60

118 DINKY TOYS
CITROEN DS19 crème/orange " glaces " pneus séchés  éclats 
522
Ee

40

119 DINKY TOYS
MERCEDES 190SL éclats blanche/noir 
24 H
Cc

35

120 DINKY TOYS
SIMCA taxi Ariane rouge/noir 
542/24ZT
Cb

80

121 DINKY TOYS
PLYMOUTH Belvedere grise/orange pneus séchés 
24 D
Cc

44

122 DINKY TOYS
CITROEN dépanneuse, petite caisse à outils Rouge 
35 A
Cb

70
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123 DINKY TOYS
BERLIET GAK bétaillère verte/jaune 2 vaches 
577
Ab

175

124 DINKY TOYS
SIMCA cargo déménageur jaune 
35 AN
Ab

100

125 DINKY TOYS
Profileur " 100 " RICHIER 
886
Ab

126 DINKY TOYS
BERLIET porte char avec glaces 
890
Bc

80

127 DINKY TOYS
RENAULT R8 GORDINI. Exceptionnel. Décalques non posés
1414
Aa

300

128 DINKY TOYS
CITROEN DS 23 modèle 1976
530
Aa

130

129 DINKY TOYS
CITROEN DS 19 police, nombreux éclats Boîte repro 
501

35

130 DINKY TOYS
CITROEN ID19 A 
556
Bc

110

131 DINKY TOYS
PEUGEOT 204 blanc cassé 
510
Ac

70

132 DINKY TOYS
CHRYSLER " New Yorker " jaune citron/vert 
24 A
Ac
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133 DINKY TOYS
CITROEN 2CV incendie 1ère version 
25 D
Ab

134 DINKY TOYS
RENAULT Dauphine brique, jantes concaves 
24 E
Bb

95

135 DINKY TOYS
PEUGOET 204 cabriolet bleu ciel 
511
Ab

136 DINKY TOYS
CITROEN 2CV Postale 2ème version 
560
Aa

140

137 DINKY TOYS
PLYMOUTH Belvedere verte/noire 
24 D
Aa

138 DINKY TOYS
PEUGEOT 404 cabriolet bleu metal
528
Ab

150

139 DINKY TOYS
RENAULT R16 gris métal 
537
Ab

85

140 DINKY TOYS
FORD Calberson 7ème version 
25 JJ
Co

130

141 DINKY TOYS
AUTOCAR ISOBLOC repeint, toit strié 
29 E

25

142 DINKY TOYS
AUTOCAR ISOBLOC repeint, toit lisse 
29 E

25
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143 DINKY TOYS
AUTOCAR ISOBLOC toit nervuré, ailes en relief, bleu/argent 
29 E
Bo

144 DINKY TOYS
AUTOCAR ISOBLOC 2 tons de vert, toit lisse, ailes au pochoir 
29 E
Co

145 DINKY TOYS
RENAULT 4L PetT jaune 
561
Ab

185

146 DINKY TOYS
SIMCA 1100 police 
1450
Bc

147 DINKY TOYS
RENAULT 4L Dépannage autoroutes 1 décalque sur le capot
518 A
Bb

148 DINKY TOYS
SIMCA Ariane Taxi noir/rouge 
542/24 ZT
Bb

100

149 DINKY TOYS
PEUGEOT 404 Break police
1424
Ab

197

150 DINKY TOYS
ALFA ROMEO 1900 Super Sprint bleu 
24 J
Ab

80

151 DINKY TOYS
Exceptionnel PEUGEOT 404 Pinder et sa caravane + accessoires + signal ours martin etc….
882
Aa

700

152 DINKY TOYS
GMC Pinder + remorque et fauves
881
Ab

530
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152,2 DINKY
SUPERTOYS 961
BLOW KNOX BULLDOZER

30

153 SCHUCO
MERCEDES 300SL noire
Aa

153,2 SCHUCO 
MERCEDES 300S 1/24° gris métal
Aa

40

153,3 SCHUCO
MERCEDES camionnette L319 crème  filets bleus
Aa

154 JOUEF
FERRARI 512S 1970
Aa

154,2 JOUEF
FERRARI 312Pb 1972
Aa

154,3 JOUEF
FERRARI v12 1968
Aa

155 DINKY COLLECTION
FORD V8 noire
Aa

10

155,2 DINKY COLLECTION
MERCEDES 300SF blanche
Aa

16

155,3 DINKY COLLECTION
JAGUAR Type E verte
Ao

20

155,4 DINKY COLLECTION
VAN HEINZ jaune
Aa

15

155,5 DINKY COLLECTION
TRIUMPH Dolomite rouge
Aa

10

155,6 DINKY COLLECTION
FORD TBird rouge

10
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156 LLEDO
5 camions et camionnette 
état A à F

30

157 MOBIL
6 tacots 
Ab

20

158 3 tacots :
PEUGEOT 1907 ; FORD Roadster ;FORD debaché
Ab

15

159 15 tacots :
MOBIL, SAFIR, divers états
Ab

50

160 SOLIDO
PEUGEOT 307, PEUGEOT 403, FERRARI BB
Ab

20

161 LESNEY YESTERYEAR
7 voitures avant-guerre
Ao/Bo

35

162 LESNEY YESTERYEAR
17 voitures 
Ao/Bo

163 MAJORETTE, MATCHBOX
19 camions 
Ao/Bo

50

164 DAYS-GONE, MATCHBOX MODEL OF YESTERYEAR
4 véhicules avant-guerre
Ab

30

165 BRUMM
4 FERRARI - 1 JAGUAR D
Ao

35

166 MAJORETTE ET AUTRES
32 camions et remorques
Ao/Co

50

167 SAFIR, RAMI
33 tacots        
Ao/Bo/Co 
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168 RAMI, SAFIR, divers
19 tacots bon état

40

169 CARARAMA
13 voitures actuelles
Aa

60

170 BRUMM, CLASSICO, ONYX
MERCEDES, JAGUAR, SIMCA 5, FERRARI 330 P2, etc…
Aa

70

171 SOLIDO
BUGATTI Royale, MERCEDES SSK, FIAT
6 véhicules

50

172 10 voitures publicitaires : EUROPE 1, Tour de France cycliste

Aa

70

173 ALTAYA
6 véhicules : 2 PEUGEOT 4002, voiturette RENAULT 1902, Clio, Megane, tacot

40

174 BURAGO, MAISTO, ALTAYA OLDTIMER
12 véhicules
Aa

60

175 MICHELIN
4 véhicules
Ao

30

176 ALTAYA
12 camions et camionnettes : BRANDT, BUITONI ST MARC, BP, etc…

60

177 ELIGOR, VEREM, SOLIDO
11 véhicules
Ao/Bo

70

178 SOLIDO
Age d'Or réédition 11 véhicules

70

179 SOLIDO
FACEL Facellia, Cobra, SSK, 300SL, BUGATTI

60

179,2 SOLIDO
7 Véhicules dont Citroën Peugeot 203 Berline 1954, Renault 5 Maxi Turbo 1985, Renault Dauphine 
1962, Renualt 4 cv  Berline 1954, Alpine, Citroën 2 cv 1979

75

180 SOLIDO, YESTERYEAR
7 véhicules quelques marques

35
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181 SOLIDO
PORSCHE, MUSTANG, FACEL, MINI, etc  6 véhicules

50

182 REXTOYS
3 véhicules
Aa

50

183 SOLIDO
BUGATTI Royale, JAGUAR XJ, BUICK Traction

65

184 RIO
DS 19 avec drapeau, MERCEDES 1937 cabriolet, MERCEDES 1937 capote, BUGATTI
Aa

70

185 Ensemble de 10 véhicules très variés tôle, plastique

186 MAJORETTE, MATCHBOX
Etats divers

40

187 SOLIDO
10 véhicules époques diverses

60

188 SOLIDO
Pick-up, MERCEDES 600, JAGUAR SS, 7 véhicules

160

189 CORGI HERITAGE
Renault 1000 kg ambulance militaire
PEUGEOT D3A ambulance civile
 Aa

35

190 CORGI HERITAGE
RENAULT 1000 kg
RENAULT 1000 kg chicoré Williot

50

191 CORGI HERITAGE
RENAULT 1000 kg Ricqlès
RENAULT 1000 kg Gondolo

60

192 CORGI HERITAGE 
2 RENAULT 1 000 kg "Service Renault"
Aa

70

193 CORGI HERITAGE
PEUGEOT D3A Michelin
RENAULT 1000 kg SHELL

50

194 CORGI HERITAGE
PEUGEOT D3A "Cibié"
RENAULT 1000 kg "Baroclem"

75
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195 CORGI HERITAGE
RENAULT 1000 kg "Nescafé"
RENAULT 1000 kg "Pinder"

50

196 CORGI HERITAGE
PEUGEOT D3A "Chenard et Walcker"
PEUGEOT D3A "POSTES"
PEUGEOT D3A BB PEUGEOT

60

197 JYE
voiture américaine grande taille téléguidé, moteur Non testé
Bo

40

198 JOUSTRA
PORSCHE 928 Police téléguidé, moteur non testé
Do

199 PANHARD 24 blanche, filoguidé, peu courant
Co

50

200 CORGI
1 coffret de 2 Limited Dairies
Aa

30

201 CORGI
1 coffret de 2 Whitbread
Aa

20

202 CORGI
1 coffret de 3 publicitaires + 70° anniversaire Elizabeth II 
Aa

30

203 CORGI
1 coffret de 3 Bus
Aa

35

204 CORGI
1 Bus + 1 trolley double deck + 1 bus double deck
A

50

205 CORGI Classic
Lipton's tea, Dewar's, Samaritaine, Fruit Company
Aa

45

206 PAYA
6 tôles : tram, Bugatti, Landashlet, citerne, etc…
Ao

25
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207 PAYA
6 tôles : manège, balayeur, avion etc…
Ao

35

208 PAYA
5 tôles : Zeppelin, Sidecar, bus…
Ao

35

209 6 voitures de courses : F1 et prototype Ferrari, Lotus, Tyrrel, Williams, Mc Laren 50

210 SOLIDO et divers
6 véhicules pompiers
Aa

30

211 DIVERSES MARQUES
21 véhicules pompiers
Ao

40

212 Epoques et marques diverses
8 BMW dont BMW 502 en boîte

70

Nombre de lots : 223


